

Ν. ΠΛΕΣΣΑΣ – ΦΥΤΗΛΑΣ

Αλκαίου 22<sup>Α</sup>, 14578 Εκάλη - Τηλέφ : 210.8134021

16/9/15  
5762  
Εκάλη, 15.09.2015

ΠΡΟΣ : Διοικητή 251 ΓΝΑ Ταξίαχο (ΥΙ) Δ. Χατζηγεωργίου  
Πρόεδρο ΙΣΑ Γ. Πατούλη

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Δ/ντή ΜΕΘ 251 ΓΝΑ Σμήναρχο (ΥΙ) Γ. Ανθόπουλο

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Η ζωή μας είναι γεμάτη μοναδικές στιγμές. Η μητέρα μου είναι ο άνθρωπος που με έφερε στην ζωή και ο τελευταίος που ήθελα να φύγει, δυστυχώς όμως η πραγματικότητα με διάψευσε.

Για εμένα η μητέρα μου ήταν ο φάρος της ζωής μου, θα ήταν τεράστια παράλειψη να μη γράψω αυτά που αισθάνομαι.

Ο κύριος Ανθόπουλος και συνολικά όλο το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της ΜΕΘ στο 251 ΓΝΑ ήταν άοκνοι συμπαραστάτες στην δυσκολότερη μάχη της ζωής της μητέρας μου, κάνανε τα αδύνατα - δυνατά, ώστε να έχει πιθανότητες να κερδίσει τη μάχη, δυστυχώς όμως η πραγματικότητα και οι δυνάμεις της δεν ήταν με το μέρος τους.

Σ' εσάς κύριε Ανθόπουλε, είδα αυτό που μου έμαθε η μητέρα μου ως ιατρός και επιχειρηματίας: Η ζωή είναι αγώνας.

Κάθε μέρα, κάθε φορά, κάθε στιγμή που είχα ενημέρωση από εσάς ή τους συνεργάτες σας στην ΜΕΘ, άλλες φορές η θάλασσα ήταν φουρτουνιασμένη και άλλες γαλήνια. Δεν θα ξεχάσω πόσες φορές μου λέγατε τις σκέψεις σας, έβλεπα την αγωνία σας για να τα καταφέρετε, έβλεπα εσάς....!

Ήσασταν πάντα δίπλα στη μητέρα μου προσπαθώντας να κερδίσετε την μάχη αλλά και δίπλα μου, όλες τις ώρες της ημέρας και της νύχτας.

Ακόμα και όταν εκείνο το βράδυ στις 8 Σεπτεμβρίου στις 01:30 τα ξημερώματα μου αναγγείλατε το δυσάρεστο γεγονός αισθάνθηκα ότι αυτές τις 38 δυσκολότερες μέρες της ζωής μου, η μητέρα μου δεν είχε δίπλα της μόνο έναν εξαιρετικό συμπαραστάτη, έναν εξαιρετικό ιατρό, αλλά έναν μοναδικό άνθρωπο που έδινε τη μάχη μέχρις εσχάτων.

Είμαι σίγουρος πως η μητέρα μου θα ένιωθε τα ωραιότερα αισθήματα αν ήταν εδώ μαζί μας.

Θέλω δημόσια να ευχαριστήσω τον άνθρωπο και ιατρό κύριο Γεώργιο Ανθόπουλο Διευθυντή στην ΜΕΘ του 251 Γενικού Νοσοκομείου Αεροπορίας . Για εμένα είναι ένας φύλακας άγγελος από αυτούς που θα θέλαμε όλοι να έχουμε δίπλα μας, στις δυσκολότερες στιγμές της ζωής μας.

Σας ευχαριστώ για όλα

  
N. Πλέσσας - Φυτηλάς